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1)  Δίνονται τα ηλεκτρικά κυκλώματα   z1=5-3i ,    z2=8+7i 

     Να βρεθεί το είδος των ηλεκτρικών αντιστάσεων που παρουσιάζουν τα κάτωθι κυκλώματα

     z1 ,   z2 ,   z1-z2 ,   z1+z2 ,   z2+z2

      Μονάδες  2
2)  Δύο ηλεκτρικές αντιστάσεις  z1  και  z2  έχουν γινόμενο 200 Ω.  Να υπολογιστεί καθεμία 

     ώστε όταν συνδεθούν εν σειρά να δίνουνε την ελάχιστη ολική αντίσταση.

      Μονάδες  2 
3) Η κατανάλωση κηροζίνης, σε τόνους, αεροσκάφους σε συγκεκριμένη απόσταση, με σταθερή ταχύτητα, δίνεται συναρτήσει του ύψους χ μέτρα , από τον τύπο  f(x)=A- 
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 οπου  Α≥0  και   
900≤ χ≤1200
Να βρεθεί κατά προσέγγιση η εξοικονόμηση καυσίμων που θα έχει, εάν από τα 1000 μέτρα, 

πετάξει στα 1100 μέτρα υψόμετρο.
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       Μονάδες  2
4)Να βρεθούν οι παράγωγοι
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